

100 1921 2021 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

红色精神“郑”在传承

市政协机关开展党史学习教育主题实践活动

本报讯(记者 赵文静)为推动党史学习教育走深走实,昨日,市政协机关组织部分党员干部到荥阳市开展“红色精神”“郑”在传承党史学习教育主题实践活动,加强革命传统教育,弘扬爱国主义精神。

活动中,党员干部们首先来到董天知烈士故居。通过参观故居的实物陈列、展览,聆听烈士的生平事迹和革命精神,追忆先烈的丰功伟绩,感受老一辈革命家坚定不移的政治志向、艰苦奋斗的优良作风和英勇无畏的革命精神。在烈士雕像前,全体同志举行纪念仪式,通过敬献花篮、集体肃立默哀,向革命先贤表达崇高的敬意和无尽的哀思。

在八路军后方医院,大家实地参观并接受老党员慎天才现场微党课教学。92岁高龄的慎天才老人是当年三坟村儿童团长,他为大家讲述了八路军豫西抗日先遣支队皮定均司令员抗击日寇的红色革命故事,带领大家重温八路军后方医院在战争年代救治伤员、支持革命的历史,领略革命老区军民一家、感人至深的英雄事迹,感受群众拥护革命、无私奉献的伟大精神。

参观结束后,大家还积极参加党史知识宣传活动,为群众发放了《党史一百题》宣传册100余份,引导群众知史爱党、知史爱国。

上街区千余个社区服务项目敲定

涵盖居民生活方方面面

本报讯(记者 武建玲 通讯员 刘琳 刘利芳)昨日,上街区举行社区服务群众重点项目发布会暨启动仪式,公布选定的社区服务群众项目,切实把党史学习教育落在实处、落在为民办实事上。

在活动现场,上街区共发布8项重点项目,涵盖幼儿看护、青少年培养、老年人服务、社区安防等。如意街社区是上世纪五六十年代建立的标准的老龄化社区。社区结合居民实际需求,根据每个楼栋老年人的分布及数量,经过科学研判,计划投资8万元配备休闲长椅20张、休闲桌椅18套,购置楼栋伸缩椅84把,实现居民生活区全面提档升级,进一步提高居民参与感、归属感、幸福感。二十里铺社区党支部计划为辖区3岁以下的小朋友及其家长开展亲子早教课堂,开设家庭护理、常见意外伤害防护等延伸课程,打造家门口的亲子交流平台,以常态化的活动,有效提升家长的科学理念,促进儿童在安全感、意志力、目标感等多方面提升,走好孩子第一步。

据悉,上街区以党史学习教育为契机,积极探索社区服务群众项目化管理机制,在前期充分调研、广集民意的基础上,精心策划了一大批群众呼声高、反响强烈的服务群众项目,截至目前,共确定服务项目1000余个,项目涵盖居民生活的方方面面,涉及自治、德治、法治等各个社区治理方向,项目实施后将进一步提升相关社区居民的获得感、幸福感和安全感。

就项目实施如何管理推进,上街区委社治委相关负责人表示,将建立项目台账,定期督导项目;定期召开项目观摩会,表扬优秀项目,鞭策后进项目;每年年底组织居民对项目进行评价,项目好不好居民说了算,心系群众,服务群众,征求群众意见。

下一步,上街区将把项目化管理作为社区服务群众的有效手段,引导各城乡社区围绕居民需求策划项目,鼓励各共建单位、社会组织等多元主体开拓思路承接项目,共同推动为民服务项目的实施,实现共建共治共享,凝聚起社区治理最强合力,建设美好社区。

“党史教育+”实实在在惠民生

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 丁玲)学党史,行动践所学所用惠民生。日前,中原区秦岭路街道党工委在党史学习教育中,创新“党史教育+”模式,以“我为群众办实事”为落脚点,深入推进实践活动,促进教育成果转化为民服务成果。

“党史教育+红色故事”让党史学习教育鲜活起来。秦岭路街道在做好常规学习的基础上,进一步依托新媒体“云端秦岭”抖音号设置“百年党史天天学”专栏,每天发布党史学习信息,全景式回顾党的伟大历程和辉煌成就。

“党史教育+创卫”发扬为人民服务的优良传统。深化党建引领,开展“我为群众办实事”实践活动,助力全国文明城市创建。携手共建单位开展了环境卫生整治专项志愿服务活动,重点对老旧小区社区楼院堆积杂物、积存垃

圾、粘贴小广告进行“地毯式”清

洁,全面掀起环境卫生整治高潮。“党史教育+办实事”让党史学习教育落到实处。在推进党史学习教育中,我们迎来了推进全民新冠肺炎疫苗接种宣传、登记、接种的“大考”,秦岭路街道以此为契机,将落实好疫苗接种工作作为“我为群众办实事”的“练兵场”,提前筹划、率先垂范,全力以赴做好新冠疫苗宣传、动员及接种工作。

党史学习教育开展以来,秦岭路街道将“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,把开展党史学习教育同“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化结合起来,从群众和企业最关心的问题抓起,通过用实实在在的举措,切实解决基层的“难”、群众的“盼”,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

多方合力 服务群众“零距离”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 朱昌辉 荆延敏)共产党真是为老百姓谋幸福,之前身体不舒服,看病还得跑老远,现在不出家门就能享受到这么好的免费医疗服务。正在自家屋里接受免费身体检查的中牟县雁鸣湖镇东村社区高龄独居老人沙荣德感慨道。

今年是建党100周年,为深入推进党史学习教育,发挥党员先锋模范作用,近日,雁鸣湖镇乡村(社区)治理创新学院在东村社区组织开展了“献礼建党100周年 志愿服务‘益’起来”主题活动。

一大早,听到广播的社区群众来到广场上等候。“头发长了,腿脚又不方便,这次社区把免费理发资源直接搬到楼下,可真是方便了。”正在剪头发的宋建国老人和志愿者拉着家常,笑得合不拢嘴。一旁的社区物业咨询处,物业服务人员向过往群众讲解居家用电注意事项,并演示消防器材的使用办法。广场另一侧,来自郑州市人民医院的医护人员在为群众开展免费白内障筛查、血压血糖常规检测、骨科、内科等项目健康检

查,群众就各自的健康问题进行详细咨询,医护人员给予耐心细致地解答。

与此同时,由社区“两委”干部发起,党员骨干组成的免费家电维修队伍,对照着现场登记的近30户家电维修名单,深入到群众家中进行空调、冰箱、洗衣机等家电维修。“开展此次活动,就是想尽我们的所能,为社区群众带来便利,展现新一届村‘两委’班子成员良好的精神风貌,让群众在家门口能够感受到实实在在的幸福。”党员志愿者杨尚说道。享受到志愿服务的群众,也纷纷到现场志愿者招募咨询处,了解并填写招募表,加入社区志愿者队伍。

“接下来,我们要以党史学习教育为契机,在雁鸣湖镇乡村(社区)治理创新学院的平台上,加大学习和实践投入,以满足群众需求为出发点,调动广大党员的服务意识,发挥村‘两委’、社工、物业和志愿者的合力,将便民利民志愿服务常态化开展下去。”东村社区党支部书记王永说。

“90后”暖男捐献造血干细胞

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 张予)昨日,郑州“90后”暖男闫兵在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞,为一位白血病患者送去新生的希望,成为郑州市第323位造血干细胞捐献者。

今年31岁的闫兵目前在中国邮政储蓄银行郑州市支行工作,曾多次进行无偿献血。2019年,闫兵了解并加入了中

国造血干细胞捐献者资料库,他说:“对我来说,能够帮助别人也是一种幸运。”

2020年12月,闫兵接到了郑州市红十字会的电话,得知自己与一位白血病患者初步配型成功,他毫不犹豫同意了捐献。

为让患者早日康复,工作繁忙的闫兵第一时间全力配合完成了高分辨配型、体检等流程,并如期进行造血干细胞捐献。

飘扬的旗帜·郑州公安英雄谱

郑州警界“花木兰”——刑侦女警刘成晓



刘成晓在忙碌碌碌中从花季少女成长为干练女警。2013年8月,管城分局安排刘成晓主持案件侦办大队工作。工作中,她时时处处对自己高标准、严要求,以个人“坚强、担当”的人格魅力感召民警,以“跟我上,带头冲”的实际行动激励民警,以“只为成功找方法、不为失败找借口”的顽强韧劲,带领队伍攻坚克难。当年8月至年底,案件侦办大队刑拘各类违法犯罪嫌疑人400余人,破获各类刑事案件500余起,打掉3人以上犯罪团伙13个,严打成绩从全市第27名提升至第14名。

过硬的业务水平,缜密的逻辑思维,果断的处置方法,让她在处理疑难案件时游刃有余,她被誉为“刑侦战线上的巾帼虎将”“警界神勇花木兰”。

她,就是郑州市公安局管城分局案件侦办大队大队长——刘成晓。当刑警18年,她用共产党员“干,就要干出个样子来”的坚定信念,始终战斗在打击犯罪的第一线,冲锋在惩治邪恶的最前沿,抓捕罪犯的足迹遍布全国各地。

因突出的工作成绩,2017年5月19日,她在北京人民大会堂受到中央领导的接见,并在全国公安系统英雄模范立功集体表彰大会上被评为“全国特级优秀人民警察”,代表全国200余万名人民警察在大会上向党和人民汇报发言。

1990年,刘成晓大学毕业后主动申请到郑州市公安局工作。时光如梭,弹指十余

载,刘成晓在忙碌碌碌中从花季少女成长为干练女警。2013年8月,管城分局安排刘成晓主持案件侦办大队工作。工作中,她时时处处对自己高标准、严要求,以个人“坚强、担当”的人格魅力感召民警,以“跟我上,带头冲”的实际行动激励民警,以“只为成功找方法、不为失败找借口”的顽强韧劲,带领队伍攻坚克难。当年8月至年底,案件侦办大队刑拘各类违法犯罪嫌疑人400余人,破获各类刑事案件500余起,打掉3人以上犯罪团伙13个,严打成绩从全市第27名提升至第14名。

2014年,管城分局现行命案实现发一破一,相继侦破省厅督办的“公交车遭钢珠弹袭击案”、市局督办的“未成年人系列拦路抢劫案”“冒充警察系列抢劫案”等重大案件100余起。近年来,她曾荣立个人一等功1次、二等功2次,被评为全国先进工作者、“全国特级优秀人民警察”、全国巾帼建功标兵、全国三八红旗手、河南省三八红旗手、河南公安十大忠诚卫士、河南省优秀党务工作者等。“荣誉是拼搏出来的,幸福是奋斗出来的!”刘成晓用忠诚、干净、担当、务实、敬业的作风和骄人的成绩做了最好的诠释。

Real estate advertisement for 'The City' project. Features logos for Dongyuan, Huayuan Group, and The City. Main headline: '三环千亩公园旁 双实验学府大城'. Includes details about 76-129m² high-rise units and a QR code for more information.